

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе взят под стражу житель областного центра, применивший насилие к сотруднику правоохранительного органа**

По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу ранее судимому 22-летнему жителю г. Кемерово, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти), судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 30 июля 2023 года сотрудники правоохранительного органа прибыли в Ленинский район областного центра по сигналу о проникновении в магазин. Во время выяснения обстоятельств к одному из них подошел мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, и беспричинно нанес удар представителю власти в область лица. Действия злоумышленника были пресечены, мужчина был задержан.

В настоящее время следователем СК России фигуранту предъявлено обвинение, со следствием он сотрудничает, дал признательные показания.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1814622>